

Vertikutace chrání proti sněžné plísni

Nepravidelné skvrny odumřelé trávy, dobře patrné, když na trávníku roztaje sníh, jsou signálem o napadení plísni sněžnou. Toto onemocnění napadá častěji trávníky, kde zůstalo neodklizené listí a zbytky posečené trávy, kde je půdní povrch hutný. Rizikovým faktorem je také vyšší vlhkost, kterou zajistil na srážky bohatý podzim i zima. Ochranou proti plísni sněžné je tedy pravidelné odstraňování vegetačních zbytků z trávníku, nejlépe jarní i podzimní vertikutací, a dále vhodné hnojení. Důkladné pročesání trávníku a zbavení travní plsti, ale i celkovou regeneraci, zajistí elektrické vertikutátory Fieldmann. Více na www.fieldmann.cz.

Sněžná světlorůžovitá plísňovitost trav, označovaná jako plíseň sněžná, je jedním z nejrozšířenějších a také nejzávažnějších onemocnění trávníků. I když bílé nebo narůžovělé mycelium objevíte nejčastěji po odtátí sněhu, výskyt sněžné plísně se sněhem přímo nespojuje. Vysoce rizikovým faktorem, který napomáhá rozvoji této závažné plísně, je neodklizená organická hmota v trávníku. Zbytky posečené trávy, odumřelých rostlin, plevelů a mechu je třeba pravidelně odstraňovat, ideálně na jaře i na podzim, v případě vyššího zatížení trávníku i častěji. Travní plst' neboli stařina, která z těchto zbytků vzniká během vegetace, navíc brání pronikání živin, vzduchu a vláhy ke kořenům trávníku. Trávník kromě toho zakoření jen mělce, ve vrstvě plsti, a v sušším období pak vysychá. Oslabený trávník pak opět snadněji napadnou houbové choroby a plísně.

Jak tedy efektivně zbavit trávník vegetačních zbytků?

Nejlépe pravidelnou a důkladnou vertikutací. Optimální je pořídit si vertikutátor, který má dva válce. Provdzdušňovací válec s pružinami důkladně vyčeše z trávníku plst', takže se zvýší cirkulace vzduchu a zároveň se zlepší příjem vláhy a živin. Tím se také snižuje riziko napadení plísňovým onemocněním. Druhý, vertikutáčnický válec s noži prořeže vodorovné travní odnože, což podporuje tvorbu nových výhonů. Trávník houstne a regeneruje se. Vertikutátory FIELDMANN jsou standardně vybaveny dvěma válci. Jejich výměna je rychlá a jednoduchá, není k ní potřeba žádné nářadí či nástroje.

Vertikutátor Fieldmann FZV 2004-E důkladně vyčeše zbytky trávy

Odstraňování vegetačních zbytků svěřte elektrickému vertikutátoru Fieldmann FZV 2004-E, který je vhodný ideálně pro středně velké trávníky (cca 800 m²). Elektrický vertikutátor Fieldmann FZV 2004-E



s příkonem 1500 W a pracovním záběrem 32 cm nabízí výborný poměr výkonu a ceny. V jeho standardní výbavě jsou dva válce – vertikutační s 16 noži a provzdušňovací s 16 pružinami. Nastavení hloubky práce lze provést do 4 různých poloh, a to v závislosti na opotřebení nožů či pružin. Součástí vertikutátoru je i látkový koš o objemu 40 l. Pro snadnější skladování je možné sklopit rukojeť. Doporučená akční MO cena vertikutátoru Fieldmann FZV 2004-E je **1.999 Kč**, v prodeji v síti partnerů značky. Více na www.fieldmann.cz.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již osmým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz